KOHTAKT MATHUTOYNPABAAEMBIA TEPMETU3UPOBAHHBIN o wovenoss stechpmeccs

uenell NOCMOSHHO20 U NEPEMEHHO20
M K A 2 U 1 0 1 M mokob 4acmomou do 10 klu C
| akmubHoU u uHdykmubBHou Hazpy3kou

[adapumHele pasMepsl

KoMMymupyeMbil 05 B Kommymupyemaos .,
T MOWHOCMb, Bm, BA —
MponyckaeMbit mok, A 0,25 w 20650, T 1365,
KoMMymupyeMoe l
SMUPy 180 @ MAC cpadomuibaHus, A 10..50 )
HanpsixeHue, B
Yka3aHbl MOKCUMANbHbIE 3HOYEHUS KOMMUMUPYEMBIX MOKQO U HANPAXeHUA. HDUUB@E@EHUE moka u
HanpsAXeHUst padoYezo pexuma He onxHo Npebeiames 3HOYeHUS KOMMUMUPUEMOU MOWHOCMU.
Jnekmpuyeckue napaMempe Brewnue Bosdeucmbyiowue ¢pakmopsl Cepmugukamsl
MAC cpadamsibaqus, A 10..50 Tun koHmakma (A} HOPMOALHO PA3OMKHYMBI
MOC omnyckaHus, A He MeHee k CunycoudanbHas Budpauyus, g, He donee 20
Koappuuuenm bosbpama  0,35.09 BepxHss pesoHaHcHas yacmoma, fu - 2600
Jnexmpuyeckasd npo4HoCmb u3onguuu 0o 20 A Bonee 20 A MexaHuyeckut ydap, g, He donee 150 e o
B 3¢¢./B nocm, He menwee  160/220 200/280 Macca, 2, He donee 05 P P Yy
ConpomubneHue koHmakma, OM, He Bonee 0,15 Knumamuseckoe ucnonerue  9X/121 18.8 0
Bpems cpadamsibaHus, Mc, He Bonee 1 lluanason padosux memnepamyp, °C  -60.125
BpeMA OMNUCKTHUS, MC, He Bonee 03 MNobbiwerHas BaaxHocms, %, He Sonee 98
EmMkocmb, n®, He donee 0L 0
ConpomubneHue u3onauuu HKY, [OM, He Menee 1 PONGELHG DS
Yacmoma KoMmymauuu, Tu, He donee 100 l'epkoH MKA-20101M 0[10.360.052TY
Yacmoma koMmymupyemozo moka, kU, He Sonee 10 Nlonyckaemes ykassibams duanasoH MAC cpadameibanus. 5000 Bumkod, npobod. # 0,063 i
Hapadomka b 3abucumocmu om pexuma, cpad, x10¢  0,01.100 Bosvoxka nocmadka ¢ Bonee y3kuM GUANGSOHOM N




